
Боти швидко та автоматично відповідають 
на повідомлення, надають інформацію, нагадують 
про події та навіть можуть виконати прості дії 
в онлайн-іграх (наприклад, керувати персонажами), 
але також можуть виконувати шахрайські дії 
або надсилати спам.

  

перевіряй інформацію у профілі, відмітки на фото, події тощо 
переглянь активність профілю 
перевір, чи хтось з Твоїх знайомих/друзів знає цього користувача 
якщо щось видається підозрілим – уникай такого спілкування та 
будь-яких дій з цим акаунтом 
виникають сумніви – розкажи про це дорослому, якому довіряєш

ЯК РОЗПІЗНАТИ 
ФЕЙКОВІ АКАУНТИ І БОТІВ??

РОБОТ, або БОТ – спеціальна програма, що 
виконує автоматично та/або за заданим 
розкладом які-небудь дії через ті ж системи, що 

й звичайний користувач. 

ФЕЙКОВИЙ АКАУНТ – це обліковий запис, який створений 
з недостовірною або неправдивою інформацією про людину, яка 
його створила/ним володіє. Фейкові акаунти викривляють 
інформацію, поширюють неправдиві повідомлення 
або вчиняють негативні дії в мережі. 

Щоб розпізнати бота: 



КУДИ ЗВЕРНУТИСЯ ПО ДОПОМОГУ, 
ЯКЩО ЩОСЬ ТРАПИЛОСЯ В МЕРЕЖІ?

Публікація підготовлена за фінансової підтримки Європейського Союзу. Її зміст є виключною 
відповідальністю Громадської організації «Всеукраїнський громадський центр «Волонтер» і не 
обов’язково відображає позицію Європейського Союзу.
 

Знайти підтримку, поділитися своїми переживаннями, а також 
отримати консультацію з питань, які Тебе хвилюють, можна:  

зателефонувавши з мобільного на Національну гарячу лінію 
для дітей та молоді - 116 111 ; написавши в Телеграм чи Інстаграм;

зателефонувавши з мобільного на урядову консультаційну лінію 
з питань безпеки дітей в Інтернеті – 1545 (далі обрати «3»);

через бот kiberpes або чат-бот проєкту #stop_sexтинг.

через чат-не-бот Unsee, в якому можна анонімно поскаржитися на 
небажаний контент у мережі:

t.me/CHL116111

t.me/kiberpes_bot stop-sexting.in.ua/chatbot

childhotline_ua

Якщо трапилася небезпечна ситуація в Інтернеті і Ти переживаєш 
за свою безпеку – звертайся по допомогу до поліції (у відділок або 
за номером 102 ); телефонуй на єдину лінію Міністерства внутрішніх 
справ – 112 (далі обирати «2») або до кіберполіції:  

t.me/Unsee_nebot

cyberpolice.gov.ua 0 800 505 170


